



**MINUTA
ȘEDINȚEI EXTRAORDINARE A CONSILIULUI JUDEȚEAN OLT
CONVOCATĂ
în data de 20 iunie 2022**

Consiliul Județean Olt a fost convocat conform Dispoziției nr. 155 din 16 iunie 2022 a Președintelui Consiliului Județean Olt și s-a întrunit în ședința extraordinară convocată în data de 20 iunie 2022, orele 11.00.

Ședința a fost condusă de domnul Marius Oprescu, Președintele Consiliului Județean Olt, iar la lucrările acesteia au fost prezenți Președintele Consiliului Județean Olt, Marius Oprescu și 22 de consilieri județeni în funcție (inclusiv Vicepreședinții Consiliului Județean Olt, domnul Virgil Delureanu și domnul Ionuț-Cătălin Ivan).

Au absentat doamnele consilier județean Vlad Iulia-Daniela, Matei Mariana și domni consilieri județeni Alexe Ciprian-Florentin, Anghel Marian-Viorel, Ciucu Gheorghe Alin Sorin, Dumitrescu Viorel, Giurea Cătălin-Petrișor, Popescu Constantin, Sterie Ilie și Șofaru George.

Pe ordinea de zi au fost înscrise pentru analiză în vederea adoptării **5 proiecte de hotărâre** cu privire la:

1.rectificarea bugetului Județului Olt pe anul 2022– adoptat cu 23 voturi „pentru”.

2.încetarea contractului de management al managerului (directorului) interimar al Muzeului Județean Olt, precum și cu privire la desemnarea managerului (directorului) interimar al Muzeului Județean Olt– adoptat cu 23 voturi „pentru”.

3.mentinerea în funcția publică deținută a directorului executiv al Direcției Județene de Evidență a Persoanelor Olt– adoptat cu 23 voturi „pentru”.

4.transformarea unor posturi în statul de funcții al Centrului Județean de Cultură și Artă– adoptat cu 23 voturi „pentru”.

5.modificarea Anexelor nr. 1 și 3 la Hotărârea Consiliului Județean Olt nr. 146/30.09.2021 cu privire la: aprobarea prețurilor și tarifelor pentru plata serviciilor de administrare a domeniului public și privat, a căror gestiune a fost delegată Societății OLT DRUM S.A., constând în activitățile de întreținere curentă pe timp de vară, întreținere periodică și reparații curente pe drumurile județene aflate în administrarea Consiliului Județean Olt– adoptat cu 23 voturi „pentru”.

Ședința a fost publică, la lucrările sale participând șefii compartimentelor din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Olt, directorii instituțiilor și serviciilor publice de sub autoritatea Consiliului Județean Olt și reprezentanții mass-media.

P R E Ș E D I N T E
Marius OPRESCU

Secretar General al județului
Marinela-Elena ILIE

Magdalena ȚOLU
Responsabil pentru relația cu societatea civilă